

# రెవెన్యూ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్
- పరిగి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆకస్మిక తనిఖీ



దరఖాస్తుల వివరాలు పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్

పరిగి, ఆగస్టు 13 : రెవెన్యూ సమస్యలను తగ్గరగా పరిష్కరించాలని వికారాబాద్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ పరిగి తహసీల్దార్ ను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన పరిగి తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి.. రికార్డులు, రిజిస్ట్రేషన్లు, డేటా ఎంట్రీ గడులును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పెండింగ్ లో ఉన్న రెవెన్యూ దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఇప్పటివరకు ఎన్ని దరఖాస్తు లోనైనాయి.. వాటిలో ఎన్ని పరిష్కరించారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సక్రమం, పెండింగ్, మ్యూచువల్ వంటి దరఖాస్తుల రికార్డులను కలెక్టర్ పరిశీలించి వెంటనే పరిష్కరించాల్సిందిగా తహసీల్దార్ ను ఆదేశించారు. అనంతరం పరిగి ఎంపీడితో కార్యాలయాన్ని ఆయన

ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాఠశాల కేంద్రం, గృహజ్యోతి, మహాత్మీ పథకాలు అర్జులై ప్రతి కుటుంబానికీ అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రజాపాఠశాల వచ్చిన దరఖాస్తుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పంచాయతీ కార్యదర్శులకు ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో కలెక్టర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రజాపాఠశాల, మ్యూజికా నీ దరఖాస్తులను ఎలా గుర్తించాలనే విధానం ప్రజాపాఠశాల కేంద్రం, గృహజ్యోతి, మహాత్మీ పథకాల అర్జులై ప్రతి కుటుంబానికీ అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రజాపాఠశాల వచ్చిన దరఖాస్తుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పంచాయతీ కార్యదర్శులకు ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో కలెక్టర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రజాపాఠశాల, మ్యూజికా

నీ దరఖాస్తులను ఎలా గుర్తించాలనే విధానం ప్రజాపాఠశాల కేంద్రం, గృహజ్యోతి, మహాత్మీ పథకాల అర్జులై ప్రతి కుటుంబానికీ అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రజాపాఠశాల వచ్చిన దరఖాస్తుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పంచాయతీ కార్యదర్శులకు ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో కలెక్టర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రజాపాఠశాల, మ్యూజికా

**సీఎంఆర్ సురక్షితంగా చేయాలి**  
వికారాబాద్ : లక్ష్యానికి అనుగుణంగా సీఎం ఆర్ ను నిర్దిత సమయంలో డెలివరీ చేయాలని కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ మిల్లర్లకు సూచించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ లో హాట్ లో సీఎంఆర్ డెలివరీలో ఆలస్యంపై డైరీ మిల్లర్లు, పౌరసరఫరాల శాఖ డిప్యూటీ టహసీల్దార్ కలెక్టర్ ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. మిల్లర్లు పట్టిన బియాస్ (సీఎంఆర్) ఎక్సీజిటీవ్ నిర్దిత సమయంలో చేరవేయాలన్నారు. 2021-22 ఖరీదైన సందర్భాల్లో సీఎంఆర్ ను త్వరగా అందించాలన్నారు. అదేవిధంగా 2022-23 ఖరీదైన సందర్భాల్లో సీఎంఆర్ ను సెన్సైబల్ మొదటి వారంలోగా ఇచ్చేందుకు మిల్లర్లు కృషి చేయాలన్నారు. మిల్లర్ల యాజమాన్యాలను, యూనియన్ నాయకుల కలిసి సీఎంఆర్ ను నిర్దిత గడువులోగా పూర్తి అయ్యేలా చూడాలన్నారు. డిప్యూటీ టహసీల్దార్లు తమ రోజువారీ టూల్ డైరీలో ఏ ఏ మిల్లర్లను సందర్శించారో నమోదు చేయాలన్నారు. ఈ సమీక్షలో అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య, కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, సుగణ, రైస్ మిల్లర్ గ్రూప్, కార్యదర్శులు, ఎంపీడితో ప్రజాపాఠశాల, సిబ్బంది, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

కొండగల్, ఆగస్టు 13 : అభివృద్ధి పేరుతో ప్రభుత్వం పేదల భూములను లాక్కుని పెట్టుబడి దారులకు అంటగట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట్రాములు ఆరోపించారు. మంగళవారం రెడ్డి బసరెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన జిల్లా స్థాయి భూసమస్యలో ఆయన న పాల్గొని మాట్లాడారు. పాఠా కంపెనీల పేరుతో బొంబాయి పేట మండలంలోని హాట్ టేట్, లగడెర్ల, పాపిరెడ్డి, పులివర్తి, రోజిబండ తండ్లలో 1274 ఎకరాలు, వాడి కల్, వెట్టూరు కళాశాల నిర్మాణానికి కొడంగల్ మండలంలోని అపాయిచెట్టిలో 74 ఎకరాల పేదల భూములను సేకరించడం ఎంతవరకు సమజంనూ ప్రశ్నించారు. సాగు చేసుకోకుండా భూముల్లో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం దుర్మార్గ చర్య అని మండిపడ్డారు. అభివృద్ధి జరుగుతుంటే సంతోషమే కానీ పేదల భూములను బలవంతంగా తీసుకుని పెట్టుబడిదారులకు అప్పగించడం అన్యాయమన్నారు. కొండగల్ ప్రజల అందరికీ సీఎం ఆయన రేవంథేరెడ్డి.. వారికి అన్యాయం తలపెట్టడం దుర్మార్గచర్యమన్నారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు కొండగల్ లో ఉన్నటువంటి 1156 ఎకరాల ప్రభుత్వ సీనియర్ భూమిని సర్దుబాటుగా చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం తీరు మారకుండా ప త న ం ద ని



# పేదల భూముల్లో అభివృద్ధి పనులు వద్దే.. వద్దే..

- కొండగల్ లో ఉన్న సీనియర్ భూముల్లో ఆ పనులు చేపట్టొద్దే
- సాగు భూములను తీసుకోవాలనుకోవడం దుర్మార్గం
- వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట్రాములు
- పేదల భూములు పెట్టుబడిదారులకు ఇచ్చేందుకు యెత్తిన్నవారని మండిపాటు

హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం మనసు మార్చుకుని రైతులకు అండగా నిలిచి, వ్యవసాయ రంగానికి భరోసా కల్పించాలన్నారు. అదేవిధంగా వికారాబాద్ జిల్లాలో కొత్తేంద్రాపురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లోని సాగు చేసుకుని జీవిస్తున్న రైతులకు భూమి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం తరచూ ప్రభుత్వం తీరును నిరసిస్తూ అందేపర్ల కలెక్టర్ లైతులు రాశ్రీ తీశారు. అదేపర్ల వండ్లలో సీఎంఆర్ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం దుర్మార్గ చర్య అని మండిపడ్డారు. ఆయన పాల్గొన్న చర్యలను ఆమోదించిన అధికారులకు ఉద్ఘాటనలు చేపట్టారు. ఆయన పాల్గొన్న చర్యలను ఆమోదించిన అధికారులకు ఉద్ఘాటనలు చేపట్టారు.

# పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డి.ఎం.ఎస్ సతీశ్రీధర్

వైశేఖరంలో, ఆగస్టు 13 : గ్రామాల్లో పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని రంగారెడ్డి డి.ఎం.ఎస్ సతీశ్రీధర్ ఆహ్వానించారు. మంగళవారం శంకరవల్లి ఎంపీడితో వెంకటయ్యగౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై అధికారులు, సిబ్బందికి పలు సలహాలు, సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎం.ఎస్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు, మౌలిక వసతులను పక్కంబిడిగా చేపట్టాలని, వసతులతో కలిపి కార్యక్రమాన్ని 100 శాతం పూర్తి చేసేలా కార్యాచరణను చూపించి ముగించాలన్నారు. వీధి కుక్కల బెడద తగ్గించాలని.. వార్డుల వారిగా ఓట్ల వివరాలను సరి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడి గిరిరాజ్, ఎంపీసీ నాగభూషణం, ఎకపేజీ అధికారి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

- ఎనిమిది మందికి లిమాండ్
- విలేజ్ కలెక్టరు వివరాలు వెల్లడించిన సీఐ శ్రీధర్ రెడ్డి

# వ్యక్తి మృతి

కొండగల్, ఆగస్టు 13 : గుప్త నిధులపై ఉన్న వ్యాపారం కు వ్యక్తి ప్రాణం తీసుకుంది. నిధుల కొసం తన కాలు జలుపుతుండగా రాత్రి రాత్రి మరణించి కింద పడడంతో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఈ ఘటనలో మంగళవారం ఎనిమిది మందిని కొద్దులో హజరుపర్చి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు సీఐ శ్రీధర్ రెడ్డి విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో తెలిపారు. మే 21 న బొంబాయి పేట మండలంలోని ఠాండారపూర్ గ్రామ శివారులోని శ్రీశ్రీ కింద కుక్కనీ మృతదేహం అభించా.. మృతదేహి కుమారుడు కుమార్తె సతీశ్రీధర్ మేరకు ఆసుమా నాశుద్ద మృతగా కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. విచారణలో సత్యం మృతపై ఉన్న మిస్టరీ వీడించారు.

వ్యక్తులను దూరంగా కావాలిగా ఉంది.. మిగిలిన వారు రెండు గ్రూపులుగా విడిపోయి తనకొకటి చేపట్టారు. 18 ప్లీట్ వరకు తవ్వి గూపులకు లెక్కపాడడం.. హైదరాబాద్ పాతబస్తీలోని షేక్ రేసు తూముగుట్ట ప్రాంతానికి తీసుకెళ్లి చూపించా.. తూముగుట్టకు అడ్డంగా తవ్వి తేలిదలు దొరుకుతాయని చెప్పారా. తో.. ఆ దిశగా తవ్వకాలు చేపట్టారు. మే 17 న సైదులు, సత్యం, వెంకటయ్య, షేక్ లీలు, తూముగుట్టలో తవ్వకంండగా పైస ఉన్న రాయి సత్యంపై పడడంతో అతడు అక్కడికి పైకి వెళ్లగా.. సత్యం మృతి చెందినట్లు ఎవరికీ తెలియలేదు వారు భావించారు. అందుకేనం ఆడే రోజు రాత్రి మృతదేహాన్ని గుట్టపై నుంచి కారులో తరలించి శ్రీశ్రీ వద్ద ఖైదీ ప్రమాణం వృత్తి చెందినట్లు చిత్రీకరించి.. ఆ తర్వాత మృతదే

ఘటనలో ఆయన పరామర్శించి.. వివరాలు సేకరించారు. కొందరు పోలీసులు దారి తప్పకూర్చారని, పోలీసులు తప్పే చేస్తే ప్రభుత్వానికి చెప్పే వస్తుందనే విషయాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తించాలన్నారు. పౌర హక్కులను పూర్తిస్థాయిలో రక్షించాలి చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన సీఎం రేవంథేరెడ్డి ఆ దిశ గా అడుగులు వేయడంలో విఫలయ్యారన్నారు. అయిన అధికారంలోకి వచ్చిన

# డబ్బులకు ఆశపడి మహిళను హింసిస్తారా?



సునీతతో మాట్లాడుతున్న పౌర హక్కుల సంఘం నాయకులు

మాడు రోజుకే ఓ ఠాణాలో మరణం బోటు సేసు కున్నదని, ఎన్కౌంటర్ల జరుగుతున్నాయని, దళితులపై దాడులు ఆగడం లేదన్నారు. సునీతను హింసించిన డిమ్ కార్మికులే సహా ఇతర సిబ్బందిని విరల నుంచి తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పౌరహక్కుల సంఘం నాయకులు నారాయణరావు, ఎంపీ సుభాష్, బాలయ్య, రాములు, లక్ష్మీనారాయణ, బాలకృష్ణ, ఎంపీ ఉప్పాస్ నాయకం, ఆగస్టు 13 : జిల్ల వల బాలాభారతిలో రాష్ట్ర హిందీ రియాలిటీ హాత్వం చేసిన నిందితులకు మండలంలోని మేడిపల్లి గ్రామంలో 15 రోజులుగా మేడిపల్లి లోనే కుటుంబ సంఘం కలిసి ఉన్నట్లు పోలీసుల విచారణలో వెల్లడైంది. రియాలిటీ ఎలా హాత్వం చేయాలో ఇక్కడే ఫ్రాన్ సిద్ధం చేసుకున్నారు. ఇక్కడి నుంచి బాలాభారతి వెళ్లి రియాలిటీ హాత్వం చేసే తిరిగి వచ్చినట్లు సమాచారం. కాగా నిందితులు ఉన్న ఇంటిని మంగళవారం ఉదయమే పోలీసులు తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. రియాలిటీ హాత్వం

# రియాలిటీ హాత్వం మేడిపల్లిలో స్కేచ్

- రాడిషిట్ల హంతకులకు 15 రోజులుగా ఆశ్రయమిచ్చిన ఓ వ్యక్తి
- ఆ ఇంటి వద్ద పోలీసుల పహారా
- ఏడుగురు నిందితుల అరెస్టు

చేసిన నిందితులు సోమవారం మేడిపల్లి నుంచి నాగార్జునసాగర్ కు అక్కడి నుంచి విజి యాడ వెళ్ళినట్లు తెలుసుకున్న పోలీసులు విజియ వాడలో ఏడుగురు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకుని మేడిపల్లిలో వారు ఉన్న ఇంటికి తీసుకొచ్చారు. బాలాభారతి పోలీసులు హైదరాబాద్ గ్రెన్డ్ ఫోర్సెస్ సీమ్ నందీసాహాయ్ సహకారంతో సరిబంధించిన పూర్తి వివరాలను ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విచారించారు. రియాలిటీ హాత్వం చేసేందుకు వాడిన కల్చి, కుతాకీ తదితర మారణాయుధాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అదేవిధంగా మేడిపల్లి శివారులోని ఓ చెరువులో నిందితుల పడేసిన రక్తపు మరకలతో కూడిన ఇద్దరు, ఇతర సామగ్రిని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను రాజబాలాభారతి పోలీసులు హైదరాబాద్ గ్రెన్డ్ ఫోర్సెస్ సీమ్ నందీసాహాయ్ సహకారంతో సరిబంధించిన పూర్తి వివరాలను ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విచారించారు. రియాలిటీ హాత్వం చేసేందుకు వాడిన కల్చి, కుతాకీ తదితర మారణాయుధాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అదేవిధంగా మేడిపల్లి శివారులోని ఓ చెరువులో నిందితుల పడేసిన రక్తపు మరకలతో కూడిన ఇద్దరు, ఇతర సామగ్రిని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను రాజబాలాభారతి పోలీసులు హైదరాబాద్ గ్రెన్డ్ ఫోర్సెస్ సీమ్ నందీసాహాయ్ సహకారంతో సరిబంధించిన పూర్తి వివరాలను ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విచారించారు. రియాలిటీ హాత్వం చేసేందుకు వాడిన కల్చి, కుతాకీ తదితర మారణాయుధాలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అదేవిధంగా మేడిపల్లి శివారులోని ఓ చెరువులో నిందితుల పడేసిన రక్తపు మరకలతో కూడిన ఇద్దరు, ఇతర సామగ్రిని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను రాజబాలాభారతి పోలీసులు హైదరాబాద్ గ్రెన్డ్ ఫోర్సెస్ సీమ్ నందీసాహాయ్ సహకారంతో సరిబంధించిన పూర్తి వివరాలను ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విచారించారు.



నిందితులు ఉన్న ఇంటి చుట్టూ పోలీసుల పహారా

# తగుతున్న ఫ్లాట్ సైజ్

నగరంలో పడిపోతున్న నగలు ఫ్లాట్ విస్తీర్ణం సెటిల్మెంట్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : మహానగరంలో ఫ్లాట్ సైజ్ తగ్గుతున్నది. ఓ ప్రైవేట్ జనాల్ వికాలమైన ఇండ్లకు ప్రాధాన్యతనిస్తుంటే మరోవైపు నగలు ఫ్లాట్ విస్తీర్ణం ఒక్క ఏడాదిలోనే 13 శాతం పడిపోయింది. దీంతో 2271 చదరపు అడుగుల నుంచి 2010 చదరపు అడుగులకు పడిపోయినట్లు రియల్ ఎస్టేట్ కన్ఫెడరేషన్ సంస్థ ఆసం క్టా శాఖా వెల్లడించింది. గడిచిన మూడేండ్లలో నివాసముంది ఫ్లాట్ విస్తీర్ణం గణనీయంగా తగ్గినట్లు వెల్లడించారు. అనూహ్యంగా సైజ్ తగ్గిపోవడం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా లగ్గర్ ఇండ్లకు కాలం చెల్లినట్లనని, కొనుగోలుదారుల సంఖ్య తగ్గుకు ఉండడమే కారణంగా తెలుస్తున్నది. 2023 నుంచి ఇప్పటివరకు ప్రమాణ ఫ్లాట్ విస్తీర్ణం తగ్గుతుండడంతో కొనుగోలుదారులు ఆసక్తి చూపడంలేదు.. దీంతో రానున్న రోజుల్లో లగ్గర్ ఇండ్ల కంటే సామాన్యము కొనుగోలు చేసేందుకు ఎల్లగా ఉండే ప్రాజెక్టులు మాత్రమే మార్కెట్లో వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఒకవేళ భారీ విస్తీర్ణంలో ఉండే ఫ్లాట్లను నిర్మించినా.. అమ్మకాలు, వాటి సంఖ్య పరిమితంగా ఉండే పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయి. అనారోగ్య వెల్లడించిన నివేదిక ప్రకారం దేశంలోని ప్రధాన మెట్రో నగరాల్లో ప్రమాణ ఫ్లాట్ ఏరియా తగ్గుతుంటే తెలియింది. అయితే దేశంలోని ప్రధాన మెట్రో నగరాల్లో వికాలమైన ఫ్లాట్లను కలిగిన నగరాల్లో హైదరాబాద్ రెండో స్థానంలో ఉండగా, జాబితాలో ఢిల్లీ అగ్రస్థానంలో నిలిచింది.



విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సీఐ శ్రీధర్ రెడ్డి

# పంద్రాగస్టు వేడుకలకు కోట్ల విద్యార్థి

బంధూరం, ఆగస్టు 13 : పంద్రాగస్టు వేడుకల్లో భాగంగా గురువారం ఢిల్లీలో జరుగనున్న జిందా బిష్కర కార్యక్రమంలో నిర్వహించే పేరేడ్ కు కోట్ల విద్యార్థులు పాల్గొననున్నారు. ఈ వారం శాలలోని విద్యార్థులు గత రెండేండ్లగా కివేసిన నిర్వహించే అందులో వివిధ కార్యక్రమాలను సేందియ విధానంలో పండిస్తున్నారు. వాటిని మ ద్యార్థులు హాజరంలో చలలులకు తీసుకొచ్చారు. విద్యార్థుల కృషిని వికారాబాద్ డీఈ వో రెజుకాడి ఆధిసంధించారు. పేంట్ కార్యక్రమానికి ఈ స్యూల్ను ఆమె ఎంపిక చేశారు. పంద్రాగస్టు వేడుకల్లో జరిగే జిందా బిష్కర కార్యక్రమానికి సామవరణకోపాటు సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడు లక్ష్మణ వెళ్ళానున్నారు. సాయ చరణ విద్యార్థి

# మొయిన్, ఇంటర్వ్యూలకు ఇంటి గ్రెడ్ గైడ్స్ శిక్షణ

పాపాద్, ఆగస్టు 13 : సీవల్ సర్కిల్స్ పరీక్షలు (మొయిన్, ఇంటర్వ్యూ) -2024 కోసం ఎన్నో అభ్యర్థులకు హైదరాబాద్ లోని రాజేంద్రనగర్ లో ఉన్న గిరిజన ఎడవి స్టడీ సర్కిల్లో రెసిడెన్షియల్ పద్ధతిలో ఇంటి గ్రెడ్ గైడ్స్ శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు పంద్రాగస్టు జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి మంగళవారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అర్హతల వారసాన్ని సీఎస్, సి-ట్రైబి మినరీ పరీక్ష 2024లో ఉత్తీర్ణమై మొయిన్ పరీక్షలకు అర్హత సాధించి ఉంటున్నారు. వారికి సన్నవయ్యేందుకు మెంపల్ గైడ్స్ కోపాటు ఓ ట్యూట్, ఉచిత బోజన వసతి ఉంటుందిన్నాడు. మరన్ని వివరాలకు 78826 20487, 70934 68985 సంఖ్యలో సంప్రదించాలన్నారు.

# పార్లినా.. పునల్ కట్టు! 5,6 తేదీల్లో హెచ్ఎస్సీలో నిర్వహణ ఏప గ్లోబల్ సమ్మిట్

- మండు పార్టీకి వల్లశన తప్పనిసరి
- ఆరు బాటిళ్ల నిబంధనలు సైతం అమలు
- ఆన్లైన్లో అనుమతులు

సీటియూల్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్టీలు చేసుకుంటున్నారా.. అయితే మీపై ఎక్సైజ్ అండ్ ప్రొహిబిషన్ శాఖ నిఘా ఉంటుంది. హాట్ లైట్, పామ్ హాస్ లు, ఫంక్షన్ హాల్స్ ఇలా ఎక్కడ దాటెలు చేసుకున్నా మీ వద్దకు ఎక్సైజ్ శాఖ వచ్చి వాయి తుంది. ఆరు మద్యం బాటిళ్ల కంటే ఎక్కువగా తాగినారంటే మీరు కేసులో ఇరుక్కొన్నారంటే. ఏదైనా ఒక ప్రాంగణాన్ని అడ్డకు తీసుకొని అక్కడ పార్టీ చేసుకుంటున్నారంటే తప్పని సరిగా ఎక్సైజ్ శాఖ అనుమతి తీసుకోవాల్సిందే. డబ్బులు పెట్టి మండు కోసి, ఆ మండు తాగడానికి పచ్చి పనీ తీసుకోవడమేమిటంటూ

బాటిళ్ల కంటే ఎక్కువ కల్లి ఉండకూడదనే నిబంధన ఉంది. దానిని అవసరాన్ని జిల్లీ అమలు చేస్తుంటారు. ఇండ్లలో జరిగే పార్టీలను మాత్రం మాసి చూడనట్లు పరిశోధన నిబంధనలు తెలుపుతున్నాయి. మండు పార్టీకి ఒక వ్యక్తి ఆరు మద్యం



# ఫామ్ హౌసెస్ లో ట్యూట్...

జెహంపేసీ ప్రాంతంలో సాధారణ మద్యం పార్టీకి రూ. 12 వేలకే అనుమతి పొందాల్సి ఉంటుంది. అదే ఆ పార్టీలో 500 మంది హాజరవుతున్నారంటే దానికి రూ. 50 వేల వరకు పెంచాలి ఉంటుంది. జెహంపేసీ యేతర ప్రాంతాల్లో రూ. 9 వేలు చెల్లించి అనుమతి తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మద్యం విక్రయాలను ఎక్కువ చేసి ప్రజల ఆరోగ్యాలను పాడు చేస్తుంది. శివారు ప్రాంతాల్లో ఫామ్ హౌసెస్ లు ట్యూట్ చేసుకుంటూ అందికాడికి జరిపి మా నాలు వసూలు చేసి కేసులు నమోదు చేస్తున్నారు. ఇటీవల శివారు ప్రాంతంలో ఫామ్ హౌసెస్ కల్గి పెరుగుతుంది. దీంతో బంధువులు, స్నేహితులు, తోటి ఉద్యోగులను నమూనెకాలు, గెట్లు గుడ్ల పార్టీలు చేసుకోవాలంటే ఒక దిన్ని ఫామ్ హౌసెస్ తీసుకుంటున్నారా. రూ. 5 వేలు వెళ్లి ఫామ్ హౌసెస్ కొంటూ తీసుకోవడం అందుకు డబుల్ చెల్లించి లిక్కర్ పచ్చిపనీ తీసుకోవాలని అవసరముంటుంది. అద్దక వసతులను సమకూర్చుకోవడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిన్న చిన్న అవకాశాలను వదిలేయడం లేదు. ఒక పక్క రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న డిమాండ్, మరో పక్క లిక్కర్ అనుమతులను ఎక్సైజ్ శాఖ ప్రజలను ఓడిస్తూనే విమర్శలున్నాయి. లైసెన్స్ అనుమతి కోసం https://excise.telangana.gov.in/లో సంప్రదించాలని ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

సీటియూల్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ కేంద్రంగా నిర్వహిస్తున్న అల్టిమియట్ ఇంటిజెన్టీవ్ అంతర్జాతీయ సదస్సుకు కౌంట్రీసీ ఆరంభమైంది. దేశంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా అల్టిమియట్ ఇంటిజెన్టీవ్ రెండు రోజులపాటు దేశ, విదేశాలకు చెందిన డిక్టాటర్ల నిపుణులతోపాటు ఔత్సాహిక ఏప స్టార్టప్ నిర్వహకులకు సంఖ్య 5-6 తేదీల్లో హెచ్ఎస్సీలో వేదికగా సదస్సు జరుగునున్నది. ఇందులో వివిధ అంశాలపై నిపుణులు తీరక ప్రసంగాలు చేయనున్నారు. ఆరోగ్య సంరక్షణ నుంచి విద్య వరకు, వాతావరణ మార్పుల నుంచి వ్యవసాయం వరకు ఏవరో మార్పులు తీసుకోవాలంటూ అవకాశం ఉన్నది. మరోవైపు రాష్ట్రంలో పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు మరుగ్గా సాగుతున్నాయి. ఇకా 20 రోజుల మిగిలి ఉండడంతో ఐటీ రంగంలోని కంపెనీలను భాగస్వాములను చేస్తున్నారు. ఐటీ శాఖ పరిధిలోని ఎమర్జింగ్ టెక్నాలజీ వేగి ఏప ఛంపై సోషల్ బజ్ నినాదంతో విస్తృత ప్రచారాన్ని చేపట్టింది. సమాజానికి ఏప ఏ విధంగా మేలు చేస్తున్నట్లు అంశాలను ప్రస్తావిస్తూ ప్రచార పోస్టర్లను సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేస్తున్నారు.

ఏప సిటికీ తుది రూపం హెచ్ఎస్సీలో జరుగనున్న ఏప గ్లోబల్ సదస్సులో కార్యాచరణను ప్రకటించనున్నారు. చగడ వారు ప్రాంతంలో ఒకే రోజు ఒకసారి 200 ఎకరాల భూములను ఏపసిటి కోసము కేటాయించి, దానికి ప్రభుత్వం శుకుస్థాపన చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఏప సంబంధిత కార్యకలాపాలన్ని ఎమర్జింగ్ టెక్నాలజీ వేగి ఏప ఛంపై సోషల్ బజ్ కంపెనీలతోను అధికారులు చర్చిస్తున్నారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ ఐటీ కంపెనీలు ఏపపై పరిశోధనలు చేసేందుకు, ప్రాజెక్టులు చూపించేందుకు అవసరమైన మద్దతు రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ ఇచ్చేలా విధానాలు రూపొందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే దేశంలోనే బెంగాళు తర్వాత ఐటీ రంగంలో హైదరాబాద్ ను గుర్తించు రాగా, ఏప గ్లోబల్ సమ్మిట్లో మహానగరం మరింత ముందుకెళ్తుందని నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు.